

Adatlap

A „Jöjjön ki Palotára „ című pályázathoz

Vendéglátóhely

neve: REAC Sportiskola Sportbüfé (REAC Klub)
címe: 1152 Budapest Széchenyi Tér 8-10
elérhetősége: +36-30-211-1921
adószáma:18175749-1-42
tulajdonos neve:REAC Sportiskola SE

Kért támogatási összege (bruttóban), tételes felosztása:

Kért összeg: 1.200.000.-Ft

Tételes felosztás:

- Sportrendezvény lebonyolítása, díjazása: 700.000.-Ft
- Főzőverseny lebonyolítása, díjazása: 250.000.-Ft
- Kulturális program lebonyolítása, díjazása: 250.000.-Ft
-
-

Terv / elképzelés pontosan, áttekinthető részletes vázlata:

A REAC Büfé Családi sport és kulturális napot szervez a gasztronómia és a vendéglátás jegyében. Ennek keretében tervezzük a következő programokat a résztvevő családok részére. A Büfé előtti parkoló területén egy kirakodóvásár keretében jelennek meg a kerületben működő látványpékségek, kürtöskalács készítőik, lángos sütő, lacikonyha mesterei, és a borok világából néhány üzlet megjelenésére is számítunk. Az egészséges táplálkozás keretében szeretnénk meghívni néhány bio termékeket forgalmazó üzletet is. Tervezzük egy egészségügyi felvilágosító pavilon felállítását is, ahol megfelelő szakemberek segítségével felvilágosítást kaphatnak, az érdeklődők az egészséges életmódról, valamint ingyenes vérnyomásmérést és vércukormérést tudnak lebonyolítani. A büfé melletti Czabán iskola szabad területére tervezzük a főzőverseny résztvevőinek elhelyezését, melynek keretében az elkészült finomságokat a családok a büfében fogyaszthatják el. A családi nap keretében egy a Pólus kutyaképző iskola által szervezett kutyabemutató is színesíti, a programunkat. A XV. kerületi rendőrkapitányság dolgozói önvédelmi bemutatót tartanak.

Ismert volt válogatott sportolókkal beszélgetést kezdeményezünk, sporttevékenységükről, a sport és az egészséges táplálkozás kapcsolatáról, kedvenc ételükről-italukról.

A nap folyamán a családok részére atlétikai versenyeket, különböző ügyességi programokat (pl. zsákban futás, fotocellás gyorsasági verseny a család minden tagjának, feleség vívó verseny, futó versenyek) szervezünk. A kerületi családok részére az étteremben pedig családi sakkverseny programot szervezünk.

A büfé melletti sportpályán családi foci villámtornát szervezünk a résztvevők számára.

Művészvilág bevonása, megvalósítása, áttekinthető vázlat:

A nap folyamán a Csomópont együttes tagjai fognak fellépni.

Identitáserősítés a kerületben:

Keresünk a programunkhoz olyan régi plakátokat, feliratokat, amelyek a kerületben valaha működött cégeket reklámozták. Ehhez keresünk olyan a kerületben még élő személyeket,

akik rendelkeznek ilyen plakátokkal, és átadnák, annak érdekében, hogy szervezhessünk egy kiállítást a nagyközönség számára. Érdekes lehet, hogy a régi világban, a kerületben milyen cégek működtek, és milyen plakátokkal hirdették magukat.

Kerületi kulturális programokkal kapcsolatos elképzelés, áttekinthető vázlat:

A Budai II. stadionban működő sportmúzeum látogatását tervezzük, melynek főbb ismertetője a kerületben valaha lakott, vagy sportolt versenyzőkről relikviák, képek sporteszközök bemutatása, ismertetése.

A nap zárásaként a Váradi Roma Café együttes tagjai lépnek fel

Más vendéglátóegységekkel való együttműködés:

A FEMINA Söröző gasztronómiai fogásainak ismertetése.

Saci
.....
pályázó aláírása

